

UNITED NATIONS EDUCATIONAL,
SCIENTIFIC AND CULTURAL ORGANIZATION

CONVENTION CONCERNING THE PROTECTION OF THE
WORLD CULTURAL AND NATURAL HERITAGE

Bureau of the World Heritage Committee
Ninth Session
Paris, 3-5 June 1985

CORRIGENDUM

proposed by the representative of Algeria:

Paragraph 18.A "Rock Drawings of Tadrart Acacus" should read as follows:

<u>Rock Drawings of Tadrart</u>	287	Libyan Arab	C (iii)
<u>Acacus</u>		Jamahiriya	

The suggestion to make a joint inscription of Tassili N'Ajjer and Tadrart Acacus was not supported by the representative of Algeria who indicated that nevertheless coordination on the scientific and technical levels for the protection of these two rock-art sites would be possible.